

《淇河水底潜藏多处排污口》后续

“农家乐”旁建了污水池

污水可循环使用,不再往淇河排放

晨报讯(记者 渠稳)2010年6月25日,记者对大旱过后淇河暴露出来的众多排污口进行了采访,淇河岸边的“农家乐”将污水源源不断排入淇河,不仅污染了淇河水质,也影响到了淇河周边依靠出租游船生活的村民的经营。该采访一经报道,引起了相关部门的高度重视,淇河监察大队及环保部门对向淇河排放污水的“农家乐”下达了整改通知书,明令禁止向淇河排放污水。时隔将近一年,记者再次来到淇河对曾经的排污口进行了调查。

4月26日,记者在淇河公园天贲坝与育才坝之间的河段看到,一段干枯的河床上去年曾

经向淇河排污的几个粗大管道虽然依旧存在,但已停止向淇河排污,只留下曾经排放污水污染河床的痕迹。唯有天贲坝附近有一个排污口流出一丝丝污水流入河床。“从去年7月份开始这些排污口就已经停止向淇河排污了,水质也清澈了很多。”一位环卫工人对记者说。

随后记者又来到淇河岸边土坡旁的一个窨井进行观察,与去年滚滚流淌的污水相比,这个窨井里已经没有了污水,取而代之的是已经凝固了的黑色淤泥。在淇河岸边离一家“农家乐”不远的地方,多了一个面积大约十平方米、深四五米的污水池,据大贲店村的一位村民介绍,这

个污水池是专门用来储存污水的。“刚才看见的那个依然流出一丝丝污水的管道估计是和这个污水池相通的,可能是污水池的污水通过那个管道流到了河床。”这位村民告诉记者。

记者又来到了去年曾经报道过的那几家“农家乐”餐馆,一家名为田园小院的“农家乐”的老板告诉记者,他们已经不敢再往淇河排污了。“我们在‘农家乐’旁边盖了厕所,‘农家乐’产生的污水都用来冲厕所了,每个月我们会把这些污水拉到田间地头浇地,不仅解决了污水的处理问题,也给田地用了有机肥。”老板笑着对记者说。



莫把安全当儿戏

4月25日,一名男子站在载满各种东西的三轮车上。车上的物件没有用绳索固定,如遇紧急情况,极易发生事故。
晨报记者 赵永强 摄

“五一”期间火车站增开4趟临客

晨报讯(见习记者 夏国锋)4月26日,记者从鹤壁火车站获悉,为方便市民“五一”期间出行,从4月29日~5月3日间,鹤壁火车站增开4趟临客。详见下表。

据了解,我市往年“五一”期间乘火车出行多以短途为主,时间集中在4月30日前后。预计今年“五一”我市短途车票较充足,长途车票有可能紧张。市民出行时除了可选择加开的临

客外,还可选择经过鹤壁站的22趟图定列车乘坐。如,天津-武昌的k919次,北京西-成都的k1363次,安阳-上海的k1101次,北京西-桂林k21次,张家界-北京西的k968次,武汉-太原的k522次等。

火车站工作人员提醒市民,有出行计划的市民要及时关注相关信息,具体以站内公告为准。

车次	日期	到站时间	沿途站点及时间
L8005(安阳-郑州)	4月29日~5月2日	9:23(停两分)	卫辉9:50,新乡10:11,郑州11:39
L8006(郑州-安阳)	4月29日~5月2日	14:47(停11分)	安阳15:27
K1179(北京西-郑州)	4月29日~5月2日	14:19(停11分)	新乡15:11,郑州16:12
L17(北京西-洛阳)	4月30日,5月3日	5:41(停3分)	详见火车站站内公告

楼道成了装修工作室 邻居很烦心

经调解已解决邻里矛盾

晨报讯(记者 徐舒帆)“顶楼邻居装修,搞得楼内到处是土,这么做很不合适。”4月25日,家住鹤翔西区的王先生来电反映。

王先生说,最近自己所住居民楼里搬来了新邻居,“邻居搬过来要装修房子,这个大家都理解,可是他们把楼道当成了工作室,刨木板的碎屑,铲墙面的灰尘飞得楼里到处都是。”王先生说,“现在我们每天上下楼会满头尘土,跟那户邻居说了几次,对方只说让大家多包涵,可这也不是一直包涵的事儿啊。”

当天下午,王先生带记者观看了现场情况。楼道里覆盖着细细的灰尘,顶楼不断飘落的碎

屑很容易把人的眼睛迷住,在楼道里摆放的一些装修材料也把公用通道占去不少。而顶楼住户孙先生正在指挥装修工人们施工。记者将其他住户的意见反映给孙先生,他表示由于急于用房结婚,最近在赶工期。“我知道已经给大家带来很多不方便,很不好意思。”孙先生说,稍晚些时候他会将楼道恢复原状。

当晚,王先生再次联系记者,他告诉记者,孙先生已将楼道内打扫干净,“不过,我想借此事给大家提个醒,装修虽然是一家的事儿,但是不要因为自己的行为而干扰了邻居的生活。互相体谅,我们才能和谐愉快相处。”王先生说。

邮政省内投递加速

特快专递今天寄出 明天到达

晨报讯(见习记者 夏国锋)4月25日,记者从市邮政局获悉,邮政部门近日推出两项提速措施,实现特快专递今天寄出次日到达,与以往相比不但不用多付费而且可提前半天收到。

据介绍,在此之前邮政省内特快专递个别地方实现了当日到达,此次邮政推出的两项提速措施分别是“次日上午递”、“次日递”。其中,“次日上午递”业务方面,省内的郑州、开封、南阳等18个省辖市城区之间互寄的邮政特快专递,在收寄截止时间前交寄的,在次日上午投交收件人。

“次日递”业务方面,省内的18个省辖市与99个县(市)城区(信阳市、三门峡市的个别偏远县除外)互寄,99个县(市)城区之间互寄的特快专递,在收寄截止时间前交寄的,在次日下午投交收件人。

新中源零距离购瓷砖 省时省心省钱

晨报讯(记者 柯其其)“今年3月我报名参加新中源赴厂家团购活动,当时有朋友提醒我说不会有这样优惠的活动。我在网上查了资料,得知新中源陶瓷是中国名牌产品,全国陶瓷行业前十名,这样一个品牌企业,信誉应该很好。等到了新中源展厅,我感觉这一趟真是来值了,不仅产品种类多,价格还很优惠。得知新中源又开展团购活动,我就带着想装修的亲戚来报名了。”4月26日,家住新区的市民周先生说。

据悉,3月5日新中源五星级团购鹤壁站成功举办,很多业主因当时太忙没有时间参与。4月30日,为回馈广大消费者对新中源陶瓷的大力支持,新中源陶瓷五星级团购再次登陆鹤壁,邀请广大业主一起到厂家零距离选购瓷砖,再次感受新中源五星级团购之旅。“我们诚挚邀请广大业主全景体验建陶航母五星级奢华展厅顶级设计,直达厂家选购,全线底价,感受超低特价的震撼。”新中源陶瓷厂家团购项目经理梁均成说。

据了解,本次团购活动参与名额即将报满。为此,新中源陶瓷鹤壁营销中心提醒广大业主,最后3天请抓紧时间报名。

本次团购活动时间为4月30日,报名截止日期为4月29日。业主报名时只需交100元诚意金(每户限两人,购砖可冲抵货款,在展厅团购若不产生购买行为,全额退还诚意金,不收任何额外费用)和业主身份证复印件,即可全程免费坐豪华大巴前往厂家选购超优惠产品,还可免费享用一顿五星级午餐。

让鹤壁消费者买到高性价比的室内门

晨报讯(记者 柯其其)“我们在鹤壁设有直营店,直接由我们厂家供货,省去了中间销售环节和高额运输费用,不仅品种齐全,价格上也非常优惠。”4月26日,鹤壁市三木室内门厂市场部经理田海霞说。

记者在该厂采访时,遇到了来选购室内门的新区市民郭观根。“八年前我装修第一套房子时,经朋友推荐,我买了三木室内门厂的实木模压套装门,感觉质量非常好,还环保。今年我又要装修第二套新房,还是选择这个厂生产的木门,同时订购了很多配套产品。”郭观根说。

据田海霞介绍,鹤壁市三木室内门厂以过硬的产品质量,完善的售后服务,得到了很多单位和企业的青睐。鹤壁市公安局、市车管所、市工商银行、市农科院、新区燕莎商场等多家单位都使用三木的产品。

“最初,我们以工程和批发为主,从2004年,我们开始转变销售模式,做三木室内门品牌的直营店,因为产品齐全,品种也很丰富,一经推出就很受鹤壁消费者喜爱。目前我们的产品在鹤壁市场占有率已经达到25%以上。”田海霞说。

据了解,鹤壁市三木室内门厂一直在努力发挥方便、快捷等本地企业优势,服务鹤壁消费者。“同等价位比质量,同等质量比价位。我们在保证质量的同时,还将以优质的售后服务回报广大消费者。”田海霞说。



今天白天晴间多云,偏南风转偏北风3级左右,温度12℃到24℃。夜里到明天晴间多云。

春季天气乍暖还寒,气温波动较大,早晚还有些凉,提醒市民不宜过早减少衣物,否则很容易受凉感冒。

我市今天各气象指数是:

紫外线指数:三级,辐射强度中等,外出时戴好太阳帽,擦防晒霜。

感冒指数:二级,体质特别弱者应注意。

人体舒适度:早晚六,感觉稍冷;中午三,感觉稍热。

空气质量:二级,良。

更多天气资讯,请用手机或座机拨打12121。

新闻服务热线
0392



3313880



单位是否该给劳动补偿?

4月25日,山城区赵女士来电咨询:她是山城区一家企业的正式职工,2009年单位改制后下岗。2003年至今,原工作单位欠缴其养老金9700元,同时还拖欠她1年工资,她想知道原工作单位是否应该给她相关的劳动补偿?

赵女士,记者帮你咨询了山城区人民法院,工作人员李瑛说,原工作单位应为你补缴养老保险金,补发拖欠工资。企业一般都签有改制协议,职工的三金缴纳一般由协议规定的义务人负责办理,你可向原单位咨询。

晨报记者 徐舒帆